

## ERRATA

### Pharmacokinetics of Oral Zidovudine Entrapped in Biodegradable Nanospheres in Rabbits

DIANA P. CALLENDER, NALINA JAYAPRAKASH, AARON BELL, VIDMANTAS PETRAITIS, RUTA PETRAITIENE, MYRNA CANDELARIO, ROBERT SCHAUFELE, JAMES M. DUNN, SHIZUKO SEI, THOMAS J. WALSH, AND FRANK M. BALIS

*Pediatric Oncology Branch and HIV and AIDS Malignancy Branch, Division of Clinical Science, National Cancer Institute, Bethesda, Maryland 20892, and Verex Laboratories, Inc., Englewood, Colorado 80112*

Volume 43, no. 4, p. 972–974, 1999. Page 972: The article byline should read as given above.

---

### In Vitro Activities of Ketolides HRM 3647 and HRM 3004, Levofloxacin, and Other Quinolones and Macrolides against *Neisseria* spp. and *Moraxella catarrhalis*

J. A. SÁEZ-NIETO AND J. A. VÁZQUEZ

*Servicio de Bacteriología, Centro Nacional de Microbiología, Instituto de Salud Carolis III, 28220 Majadahonda, Madrid, Spain*

Volume 43, no. 4, p. 983–984, 1999. “HRM 3647” and “HRM 3004” should read “HMR 3647” and “HMR 3004” throughout.